RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
KELOMPOK B
TK NEGERI 3 BONTANG

TAHUN PEMBELAJARAN 2021/2022

WOTA BUNTANG

N

JL. KAPTEN PIERRE TENDEAN NO. 77 KELURAHAN BONTANG KUALA

KECAMATAN BONTANG UTARA KOTA BONTANG



RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
TK NEGERI 3 BONTANG
TAHUN PEMBELAJARAN 2021/2022

Semester/Minggu /Hari @ 1/16/1

Hari /gl . Sabtu/13 November 2021

Kelompok usia . B

Temal/sub tema : Tanaman / Sayuran (jagung)

Alokasi Waktu : 07.30-10.30 WITA

KD :1.1,2.6-3.1-4.1-3.4-4.436-46,3.12-4.12,315-4.15
Materi : - Mengenal ciptaan Tuhan

- Pengenalan macam-macam tanaman sayur
- Terbiasa menolong diri sendiri

- Mentaati aturan kelas

- Mengenal konsep besar dan kecil

- Mengenal simbol huruf sesuai bunyi

- Berkreasi dengan berbagai bentuk

Tujuan Pembelajaran : - Anak mampu mengenal ciptaan Tuhan
- Anak mampu mentaati aturan kelas
- Anak mampu berdo’a sebelum dan sesudah kegiatan
- Anak mampu menolong diri sendiri untuk hidup sehat
- Anak mampu mengenal besar - kecil
- Anak mampu mengenal tehnologi sederhana (menanam biji jagung)
- Anak mengenal symbol huruf dari kata jagung
- Anak mampu menyanyikan lagu “menanam jagung”

Kegiatan main : menggunakan loose part

Alat dan bahan : - Macam-macam sayuran di lingkungan sekitar
- Biji jagung,batu-batuan, macam-macam kancing
- Tanah, pot dan sekop kecil,air

Sumber Belajar : Tanaman sayur di lingkungan sekitar

Karakter : Rasa ingin tahu

Kegiatan Pembelajaran
A. PEMBUKAAN (07.30 - 08.00 WITA )
1. Berdo’a sebelum dan sesudah belajar
2. Menyanyi lagu menanam jagung
2. Bercakap-cakap tentang ciptaan Tuhan
3. Bercakap-cakap tentang macam — macam sayuran
4. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain
B. INTI (08.00 - 09.30 WITA)
1. Menggunakan tehnoogi sederhana (menanam biji jagung) untuk menyelesaikan tugas dan
kegiatannya
2. Mengenal benda berdasarkan ukurannya (besar — kecil)
3. Membuat symbol huruf dengan biji jagung
C.RECALLING (09.30 - 10.00 WITA)
1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan
2. Menanyakan perasaan selama mengikuti kegiatan hari ini
3. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yang paling disukai
4. Penguatan pengetahuan yang didapat anak



D. PENUTUP (10.00 - 10.30 WITA)
1. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan
2. Menginformasikan kegiatan untuk besok
3. Persiapan do’a pulang dan salam

E. RENCANA PENILAIAN
1. Sikap
a. Dapat berdo’a sebelum dan sesudah kegiatan
b. Mensyukuri tanaman sebagai ciptaan Tuhan
c. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya

2. Pengetahuan dan  ketrampilan
a. Dapat menyebutkan macam — macam sayuran
b. Dapat mentaati aturan kelas
c. Dapat menolong diri sendiri untuk hidup sehat
d. Dapat mengenal benda berdasarkan ukuran
e. Dapat menggunakan tehnologi sederhana
f. Dapat mengenal symbol huruf
g. Dapat menyanyi lagu menanam jagung

Guru Kelas

Sri Purwati, S. Pd.AUD
NIP. 19671221198702 2 004
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KUMPULAN HASIL KARYA

Nama e Kelas

Periodebulan: ..................... Tahun :

Hasil Karya Anak Hasil Pengamatan Indikator - KD

Semua karya anak seperti
gambar, bangunan, masakan,
dll.




CONTOH CATATAN ANEKDOT

Nama e, Kelas ...,
Periode bulan  :.................... Tahun ...l
Tanggal Waktu Tempat Peristiwa Indikator

13-11-2021 | 07.30 — 10.30 | Di dalam kelas




